



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 012/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), na pessoa do Pró-Reitor Adjunto de Ensino de Graduação, torna pública a 2ª ALTERAÇÃO NO EDITAL Nº 012/2013, de 15 de abril de 2013, referente ao processo de seleção de candidatos a Professores Coordenadores das disciplinas acadêmicas que compõem o Programa Institucional de Apoio Pedagógico – PIAP/2013, no item que segue:

1. No quadro constante do subitem **6.1 DAS VAGAS** (abaixo):

### ONDE SE LÊ:

UNIDADE ACADÊMICA	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE VAGAS
ICOMP – Instituto de Computação	- Introdução a Computação	01
	- Algoritmos e Estruturas de Dados I	01
ISB – Instituto de Saúde e Biotecnologia	- Biologia Celular	01
	- Bioquímica	01

### LEIA-SE:

UNIDADE ACADÊMICA	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE VAGAS
ICOMP – Instituto de Computação	- Introdução a Computação	01
	- Algoritmos e Estruturas de Dados I	01
ISB – Instituto de Saúde e Biotecnologia	- Biologia Celular	01
	- Bioquímica	01
	- <b>Química Geral</b>	<b>01</b>

2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 18 de abril de 2013.

Prof. Francisco Adilson dos Santos Hara  
Pró-Reitor Adjunto de Ensino de Graduação